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EXPUNERE DE MOTIVE 

privind aprobarea raportului de analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor în 
judeţul Mureş  pe anul 2010  şi stabilirea  măsurilor de optimizare a acesteia 

 
 Apărarea împotriva incendiilor constituie o activitate de interes public naţional, cu caracter 
permanent, la care sunt obligate să participe, conform legii, atât autorităţile administraţiei publice 
locale, cât şi toate persoanele fizice şi juridice de pe raza judeţului Mureş. 
 Consiliului Judeţean, ca autoritate a administraţiei publice locale de interes judeţean, potrivit 
Legii nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, îi revin următoarele obligaţii principale: 
    a) aprobă planul de analiză şi acoperire a riscurilor aferent judeţului sau municipiului 
Bucureşti, după caz, şi stabileşte resursele necesare pentru aplicarea acestuia; 
    b) instituie reguli şi dispoziţii de apărare împotriva incendiilor pentru domeniul public şi 
privat al unităţii administrativ-teritoriale; 
    c) analizează anual capacitatea de apărare împotriva incendiilor şi hotărăşte măsuri de 
optimizare a acesteia; 
    d) asigură, pe baza programelor de dezvoltare, cuprinderea în planurile de amenajare a 
teritoriului a sistemelor de alimentare cu apă, precum şi a căilor de acces pentru intervenţie în 
caz de incendiu; 
    e) prevede şi aprobă în bugetul propriu fondurile necesare pentru realizarea acţiunilor şi 
măsurilor de apărare împotriva incendiilor; 
    f) hotărăşte, în condiţiile legii, înfiinţarea unor centre de formare şi evaluare a personalului 
din serviciile voluntare de urgenţă, cu acordul Inspectoratului General; 
    g) sprijină organizatoric, material şi financiar organizarea şi desfăşurarea concursurilor 
serviciilor de urgenţă şi cercurilor de elevi Prietenii pompierilor; 
    h) îndeplineşte orice alte obligaţii prevăzute de lege. 
  
         În cele ce urmează prezentăm pe scurt stadiul realizării acestor obligaţii :   
         În colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA” al judeţului Mureş s-a 
elaborat în cursul anului 2010, conform metodologiei şi structurii–cadru,  aprobate prin Ordinul MAI 
nr. 132/2007  Planul de analiză şi acoperire a riscurilor la nivelul judeţului Mureş care a fost 
aprobat prin Hotărârea nr. 1/2011 a Comitetului judeţean pentru situaţii de urgenţă – judeţul Mureş. 
         În şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din  luna mai  se propune spre aprobare  Raportul de 
analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor în judeţul Mureş pe anul 2010 şi 
stabilirea măsurilor de optimizare a acesteia. 
         Măsurile de optimizare prevăzute urmăresc reorganizarea sectoarelor de competenţă  ale SVSU 
datorită scoaterii din funcţionare şi casării autospecialelor de la cele 7 localităţi: Gurghiu, Ibăneşti, 
Saschiz, Band,Pănet, Şăulia şi Zau de Cîmpie prin arondarea la sectoarele de competenţă învecinate 
respectând Criteriile de performanţă pentru S.V.S.U, asigurarea personalului de specialitate necesar  



serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă prin participarea la cursuri de perfecţionare şi atestare 
în vederea creşterii capacităţii de intervenţie operative a acestora în conformitatea cu criteriile de 
performanţă prevăzute de actele normative în domeniu, implicarea personalului din compartimentul 
de prevenire al Serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă în executarea controalelor la 
gospodăriile populaţiei conform art.14 lit. h)  din Legea 307/2006 privind apărarea împotriva 
incendiilor, operaţionalizarea  Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă dotate cu autospeciale 
prin încadrarea corespunzătoare cu personal şi asigurarea permanenţei la sediu SVSU în conformitate 
cu art. 12 al O.M.A.I nr.718/2005 modificat cu O.M.I.R.A. nr.195/2007 . 
    
 Prin programul de alimentare cu apă la sate se creează posibilitatea asigurării în aceste 
localităţi a punctelor de alimentare pentru autospecialele de stins incendii. Prin documentaţiile de 
urbanism şi amenajare a teritoriului se prevede asigurarea  căilor de acces pentru intervenţie în caz de 
incendiu. 
 În anul 2010 Consiliul Judeţean a alocat suma de 35.000 lei pentru: organizarea şi premierea 
serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă participante şi câştigătoare a fazei judeţene a 
concursului profesional în domeniul apărării şi stingerii incendiilor, pentru premierea elevilor 
participanţi la concursurile Prietenii Pompierilor şi cu Viaţa mea apăr viaţa, pentru editarea nr.14 al 
revistei „Pompierii Mureşeni”  cu prilejul „Zilei pompierului” din luna septembrie 2010 precum şi 
pentru editarea de pliante sau alte informaţii tipărite prin care să se aducă la cunoştinţa 
populaţiei factorii de risc generatori de situaţii de urgenţă sau alte dezastre precum şi 
cunoaşterea modului de acţiune în cazul apariţiei sau producerii unei situaţii de urgenţă. 
 
 În programul Centrului de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică se 
prefigurează includerea activităţii de formare şi evaluare a personalului din serviciile voluntare 
pentru situaţii de urgenţă din judeţ. 
 Consiliul Judeţean sprijină consiliile locale şi primăriile din judeţ în vederea  îndeplinirii 
atribuţiilor ce le revin din actele normative ce reglementează activitatea în domeniu pentru 
prevenirea şi stingerea incendiilor şi coordonează în colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă „HOREA” al judeţului Mureş activitatea SVSU - urilor din judeţ.  
 
         Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem aprobarea  proiectului de hotărâre privind 
Raportul de analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor în judeţul Mureş pe anul 2010 şi 
stabilirea  măsurilor de optimizare a acesteia precum şi a anexelor 1,2,3,4.  
 
               VIZAT 
           VICEPREŞEDINTE                                                    ARHITECT ŞEF 
           Ioan Cristian Chirteş                                                       arh.Csortan Ilona 
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Verificat: sef serviciu ing. Preotu Mariana  
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HOTARÂREA  NR. ____ 

din _____________ 
 

privind aprobarea Raportului de analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor în 
judeţul Mureş pe anul 2010 şi stabilirea măsurilor de optimizare a acesteia 

 
Consiliul Judeţean Mureş, 

 Văzând expunerea de motive nr. 6545/18.04.2011 a Arhitectului Şef, privind 
Raportul de analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor în judeţul Mureş pe anul 
2010 şi stabilirea  măsurilor de optimizare a acesteia, precum şi avizul comisiei de 
specialitate,  

Având în vedere prevederile art.15, lit. c) din Legea nr.307/2006 privind apărarea 
împotriva incendiilor, 

În temeiul dispoziţiilor articolului 97, alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind 
administraţia publică locală, republicată 

 
h o t ă r ă ş t e : 

 
 Art.1. Se  aprobă Raportul de analiză a capacităţii de apărare împotriva incendiilor în 
judeţul Mureş pe anul 2010 şi stabilirea măsurilor de optimizare a acesteia, conform anexei 
care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
 Art.2. Prezenta hotărâre va fi publicată în Monitorul Oficial al judeţului Mureş, va 
putea fi accesată pe site-ul www.cjmures.ro şi se va comunica, în format electronic, 
autorităţilor administraţiei publice locale din judeţ. 
 
 
 
 
 
 
             PREŞEDINTE                                                AVIZAT PENTRU LEGALITATE  
 Lokodi Edita Emöke                                    SECRETAR 
                                                                                          Paul Cosma 
 
   
 
 
 
 

 

http://www.cjmures.ro
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      ANUNŢ 
 
 

 
 Consiliul Judeţean Mureş, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, îşi face 
publică intenţia de a aproba printr-o hotărâre Raportul de analiză a capacităţii de apărare 
împotriva incendiilor în judeţul Mureş pe anul 2010 şi stabilirea măsurilor de optimizare a 
acesteia.  

Proiectul de hotărâre şi expunerea de motive sunt publicate pe site-ul Consiliului 
Judeţean www.cjmures.ro din data de 20 aprilie 2011, afişate la sediu: Tîrgu Mureş,  str. 
Primăriei,  nr.2, cam. 2. şi anexate prezentului anunţ.  

Cei interesaţi pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii care au valoare de 
recomandare, până la data de 4 mai 2011 la sediul Consiliului Judeţean Mureş, str. 
Primăriei nr.2, cam 50, d-nei Baciu Andreea sau prin e-mail, la adresa: 
cjmures@cjmures.ro. 
 
 
 
 
 
         p. PREŞEDINTE             SECRETAR  
 
           Szabó Árpád                                                 Paul Cosma 
       VICEPREŞEDINTE     
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ANALIZA CAPACITĂŢII DE APĂRARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR                
ANUL 2010 

 
 MĂSURI DE OPTIMIZARE 
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 1. STATISTICA SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ  PRODUSE ÎN ANUL 2010 

 
  
În cursul anul 2010 subunităţile din structura Inspectoratului Judeţean 

pentru Situaţii de Urgenţă şi serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă din 
judeţul Mureş au intervenit la 11.030 situaţii de urgenţă, din care: 

 
-       328 pentru stingerea incendiilor (2,97 %);  
-  10.005 pentru cazuri de urgenţă asistate de S.M.U.R.D. (90,71 %); 
-       697 pentru alte situaţii de urgenţă (6,31 %);  
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Comparativ cu  anul 2009, numărul situaţiilor de urgenţă a crescut cu  
11,08 %, respectiv de la 9929 în anul 2009 la 11.030 în 2010. 

Un aspect pozitiv îl reprezintă scăderea cu 13,1 % a numărului 
intervenţiilor pentru stingerea incendiilor şi cu 12,1 % a intervenţiilor în alte 
situaţii de urgenţă, comparativ cu anul 2009, chiar dacă numărul intervenţiilor 
S.M.U.R.D.  a crescut cu 14 %.  
 
2. ACTIVITATEA SERVICILOR VOLUNTARE PENTRU SITUAŢII DE 
URGENŢĂ 
 

Serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă au participat în anul 2010 
la stingerea a 116 incendii (35,36 % din totalul incendiilor), din care 20 
incendii au fost stinse de S.V.S.U iar 96 de S.V.S.U în cooperare cu 
subunităţile militare de pompieri. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Comparativ cu  anul 2009, ponderea numărului de incendii la care 

au participat serviciile voluntare a crescut cu 5,71 %, respectiv de la 110 
(29,65 % din totalul incendiilor) la 116 (35,36 % din totalul incendiilor).       

 
 
 
 
 

DINAMICA INCENDIILOR  DUPĂ SERVICIUL CARE A INTERVENIT         
ÎN 2010
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                   Dinamica intervenţiilor la incendii şi arderi necontrolate, după 
ramura economică în care s-au produs, este prezentată în graficul următor: 

 

 

 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         După cum se observă cele mai multe intervenţii la incendii şi arderi 
necontrolate s-au înregistrat la gospodăriile cetăţeneşti şi anexele acestora: 
67,56 % din total. 

Cauzele principale care au determinat incendiile în anul 2010 sunt 
prezentate comparativ cu anul 2009 în graficul următor: 
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Cele mai multe incendii, aşa cum reiese şi din graficul de mai jos, au 
fost generate în anul 2010 de: sisteme de încălzire (25,87%); instalaţii 
electrice defecte sau improvizate (23,75 %); focul deschis (15,33 %); acţiuni 
intenţionate (11,07 %) şi fumatul fără respectarea normelor (8,49 %).  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Repartiţia situaţiilor de urgenţă produse pe raioanele de intervenţie ale 
subunităţilor: 
 
Ø Detaşamentul Tg.Mureş   =    528  
Ø Detaşamentul Tîrnăveni    =    100 
Ø Detaşamentul Sighişoara  =   142 
Ø Detaşamentul Reghin    =    161 
Ø Detaşamentul Sărmaşu    =      44 
Ø S.V.S.U.                            =      50 

 
         Rata incendiilor la mia de kilometri pătraţi în anul 2010 a fost de 49 de 
incendii, iar numărul de incendii la 100.000 de locuitori a fost de 56 de 
incendii, în scădere la ambele procente faţă de 2009, când au fost 
înregistrate 52 incendii la mia de kilometri pătraţi şi 60 incendii la 100.000 de 
locuitori. 
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          În cursul anului 2010, pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă a 
autorităţilor administraţiei publice locale, a membrilor comitetelor şi centrelor 
operative pentru situaţii de urgenţă, precum şi a personalului de specialitate 
de la municipii, oraşe, instituţii publice şi agenţi economici s-a realizat prin 
cursuri, instruiri şi instructaje organizate la Centrul Zonal Cluj-Napoca în 29 
serii de pregătire la care au participat 51 persoane din 99 planificate (procent 
de 52 %), clasând judeţul Mureş pe un loc codaş ca prezenţă la Centrul Zonal 
Cluj-Napoca. Dintre cei care nu au participat la cursuri în anul 2010 au fost 
sancţionaţi contravenţional 15 primari şi viceprimari şi au fost replanificaţi cu 
prioritate pentru anul 2011. 
          

În judeţul Mureş funcţionează 102 servicii voluntare pentru situaţii de 
urgenţă din care: 86 de categoria I (dotate cu 218 de motopompe), 12 de 
categoria III: Aluniş, Bălăuşeri, Chibed, Deda, Fărăgău, Grebenişu de 
Câmpie, Hodac, Iernut, Miercurea Nirajului, Râciu, Sântana de Mureş şi  
Voivodeni (având în dotare un număr de 12 de autospeciale) şi 4 de 
categoria IV: Sovata, Sângeorgiu de Pădure, Luduş şi Acăţari (având în 
dotare un număr de 9 autospeciale).  

 
Harta serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă de categoriile III-IV 

(dotate cu autospeciale de stins incendii în stare de funcţionare, scoase din 
funcţiune şi casate) este prezentată în anexa 1, cu culoare roşie fiind 
marcate Serviciile Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă ale căror autospeciale 
sunt casate şi cu culoare galbena Serviciile Voluntare pentru Situaţii de 
Urgenţă ale căror autospeciale sunt scoase din funcţiune.  
 
        Conform prevederilor articolului 12 din  Ordinul nr. 195 din 20 aprilie 
2007 privind modificarea şi completarea Ordinului ministrului administraţiei şi 
internelor nr. 718/2005 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind 
structura organizatorică şi dotarea serviciilor voluntare pentru situaţii de 
urgenţă,  serviciul voluntar se încadrează cu personal angajat şi cu personal 
voluntar iar funcţiile de şef serviciu şi conducător autospeciale se încadrează, 
în mod obligatoriu, cu personal angajat. 

Din cele 16 SVSU de categoriile III şi IV, doar la serviciile voluntare ale 
oraşelor Luduş, Sovata, Sângeorgiu de Pădure, Iernut şi al comunei Acăţari 
este asigurată încadrarea conform criteriilor de performanţă, existând şi 
permanenţa la sediul serviciilor; la celelalte servicii angajarea de personal 
care să încadreze măcar funcţia de şofer este îngreunată de măsurile 
legislative care împiedică ocuparea de funcţii în sistemul bugetar şi în aceste 
condiţii, operaţionalizarea S.V.S.U. dotate cu autospeciale, prin încadrarea 
cu şef servicii şi şoferi nu se poate realiza. 
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3. MĂSURI DE OPTIMIZARE 
 
         Conform prevederilor articolului 9 din Ordinul nr. 195 din 20 aprilie 2007 
privind modificarea şi completarea Ordinului ministrului administraţiei şi 
internelor nr. 718/2005 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind 
structura organizatorică şi dotarea serviciilor voluntare pentru situaţii de 
urgenţă, timpul de răspuns pentru serviciile voluntare pentru situaţii de 
urgenţă  are următoarele limite maxime: 
 

• la operatorii economici, din subordinea consiliului local, care prezintă 
risc ridicat - 15 minute; 

• în cel mai îndepărtat punct al sectorului de competenţă stabilit - 20 
de minute; 

• în celelalte localităţi sau la ceilalţi operatori economici cu care s-au 
încheiat contracte sau convenţii de intervenţie - 30 de minute. 

 
Având în vedere  aceste criterii, la o viteză medie de deplasare de 

aproximativ 45 km/h rezultă o distanţă maximă la care se intervine de 
apoximativ 15 km. 

Rezultă un număr de 5 localităţi la care se depăşeşte timpul de răspuns 
de 30 de minute, acestea fiind: 

- Stanceni                              32 km.   
- Lunca Bradului                21 km. 
- Eremitu                          19 km. 
- Viişoara                         21 km. 
- Papiu Ilarian                    17 km. 

 Totodată datorită autospecialelor defecte şi casate din cele 7 localităţi 
(Saschiz, Ibăneşti, Pănet, Band, Zau de Câmpie, Gurghiu şi Şăulia), numărul 
localităţilor la care se depăşeşte timpul de răspuns creşte cu încă 8 localităţi, 
şi anume: 
 - Band    18 km. 
 - Mădăraş    24 km. 
 - Şăulia    18 km. 
 - Pogăceaua   27 km. 
 - Tăureni                                27 km. 
 - Valea Largă                         26 km. 
 - Ibăneşti    20 km. 
 - Saschiz    21 km. 
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Dintre problemele care afectează capacitatea de apărare împotriva 
incendiilor enumerăm: 

 
Pe segmentul prevenirea incendiilor 
- neîncadrarea, corespunzător cerinţelor O.M.A.I. nr. 106/2007 pentru 

aprobarea Criteriilor de stabilire a consiliilor locale şi operatorilor economici 
care au obligaţia de a angaja cel puţin un cadru tehnic sau personal de 
specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor, a posturilor 
de cadru tehnic cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor la consilii 
locale. 

 - neefectuarea instruirii salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, de 
către factorii responsabili de la nivelul primăriilor, în conformitate cu 
prevederile O.M.A.I. nr. 712/2005 pentru aprobarea Dispoziţiilor generale 
privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, modificat şi 
completat de O.M.A.I. nr. 786/2005. 

- nemenţinerea în stare de funcţionare a reţelelor de hidranţi stradali, 
nemarcarea hidranţilor exteriori sau neprevederea de măsuri pentru 
realizarea reţelelor de hidranţi stradali prin planurile de dezvoltare urbanistică 
şi amenajare a teritoriului. 

- neanalizarea capacităţii de apărare împotriva incendiilor la nivelul 
localităţilor, în conformitate cu prevederile art. 13 din Legea nr. 307/2006 
privind apărarea împotriva incendiilor. 

- nesolicitarea şi neobţinerea autorizaţiilor de securitate la incendiu 
pentru construcţii aparţinând consiliilor locale, contrar prevederilor legale în 
vigoare. 

- neacordarea unei atenţii corespunzătoare, de către serviciile şi 
direcţiile de urbanism constituite la nivelul autorităţilor administraţiei publice 
locale pentru stabilirea necesităţii solicitării avizelor de securitate la incendiu 
la emiterea certificatelor de urbanism. 

- neinstituirea de reguli şi măsuri specifice corelate cu natura riscurilor 
locale, chiar dacă la nivelul judeţului a fost emisă Hotărârea nr. 53 din 27 
martie 2008 privind aprobarea regulilor şi dispoziţiilor de apărare împotriva 
incendiilor pentru domeniul public şi privat din judeţul Mureş. 

Chiar dacă s-a înregistrat o scădere a numărului de arderi necontrolate 
în 2010 faţă de 2009, se poate evidenţia, din păcate, în continuare, lipsa 
capacităţii de răspuns a autorităţilor locale în faţa acestui fenomen de 
incendiere şi ardere necontrolată a miriştilor, stufărişului şi vegetaţiei uscate. 

Pe segmentul prevenirea dezastrelor naturale si tehnologice 
Principalul aspect care îngreunează activitatea autorităţilor publice 

locale este lipsa fondurilor necesare pentru rezolvarea problemelor cauzate 
de efectele dezastrelor.  
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Planurile de investiţii derulate de consiliile locale se referă, 
predominant, la lucrări de reabilitare şi refacere post-dezastru şi, în mică 
măsură, la asigurarea mijloacelor necesare intervenţiei, care să limiteze 
pierderile de vieţi omeneşti şi bunuri materiale. 

 
Pe segmentul înştiinţării, alarmării, evacuării, adăpostirii şi protecţiei 
CBRN  

- neafişarea la avizierul primăriei a materialelor privind modul de 
comportare a populaţiei în situaţii de urgenţă. 

- nefinalizarea în totalitate a planurilor de pregătire de specialitate  
acestea, deşi sunt elaborate, nu sunt aprobate. 

- neimplicarea personalului cu atribuţii în domeniul situaţiilor de urgenţă 
în organizarea şi desfăşurarea exerciţiilor de protecţie şi intervenţie în situaţii 
de urgenţă. 

- activitatea de pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă nu este 
desfăşurată în mod corespunzător la toate instituţiile de învăţământ, în sensul 
că exerciţiile de alarmare – evacuare nu se execută semestrial, iar instruirea 
în domeniul situaţiilor de urgenţă nu este executată de către personal atestat; 
s-a propus Inspectoratului Şcolar Judeţean desemnarea unor persoane care 
să urmeze cursurile de cadru tehnic cu atribuţii în domeniul apărării împotriva 
incendiilor care să coordoneze apoi instruirea în unităţile de învăţământ.  

Pe segmentul formării şi educării populaţiei 
În anul 2010 s-au organizat şi desfăşurat, în baza prevederilor 

O.M.I.R.A. nr. 483/2008 privind organizarea şi desfăşurarea programelor de 
pregătire a specialiştilor compartimentelor pentru prevenire din serviciile 
voluntare pentru situaţii de urgenţă, un număr de 10 cursuri cu reprezentanţii 
a 44 comune şi 3 oraşe, la care a participat un număr de 126 persoane din 
totalul de 229 persoane planificate. 
 În fiecare an în luna mai Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş în 
colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA” al judeţului 
Mureş organizează şi desfăşoară etapa judeţeană a concursurilor pentru 
elevi „Prietenii Pompierilor” şi „Cu viaţa mea apăr viaţa”.  
 Concursurile au un caracter educativ, tehnico-aplicativ şi sportiv în 
domeniul apărării împotriva incendiilor şi protecţiei civile şi au ca principale 
scopuri dezvoltarea capacităţii de înţelegere şi de apreciere a pericolelor 
generate de situaţiile de urgenţă pentru viaţă şi mediu, precum şi al 
promovării atitudinilor şi comportamentelor corespunzătoare în rândul 
elevilor, formarea şi dezvoltarea la elevi a unor trăsături moral-volitive, cum 
sunt: iniţiativa, spiritul de echipă, curajul, dârzenia, hotărârea, perseverenţa, 
cinstea, corectitudinea şi disciplina.  

Cu toate demersurile făcute s-a ajuns la concluzia că nu se asigură, la 
nivelul localităţilor, condiţiile pentru participarea la concursuri a cercurilor de 
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elevi „Prietenii Pompierilor”, deşi Legea 307 prevede distinct la Art. 14 lit.j că 
primarul are obligaţia principală de a „asigura condiţiile pentru participarea la 
concursuri a serviciilor de urgenţă voluntare şi a cercurilor de elevi Prietenii 
pompierilor”. 
 În anul 2010 la etapa judeţeană a concursului cercurilor de elevi 
„Prietenii Pompierilor” au participat echipaje din 4 şcoli şi la concursul „Cu 
viaţa mea apăr viaţa” au participat echipaje din 7 şcoli, un număr extrem de 
redus din totalul şcolilor şi liceelor din judeţul Mureş. Dorim să mulţumim şi pe 
această cale Consiliului Judeţean Mureş pentru sprijinul acordat în vederea  
recompensării cu premii a echipajelor participante.  

Campania naţională de prevenire a incendiilor de locuinţă „O casă 
sigură – o viaţă în plus” 

În  anul 2010, s-a continuat Campania naţională de informare şi 
conştientizare la nivel local a cetăţenilor „O casă sigură – o viaţă în plus, 
iniţiată în anul 2009. În cadrul acestei campanii, în anul 2010, Inspecţia de 
Prevenire a iniţiat proiectul 2 – Modul de comportare în caz de cutremur 
(grupul ţintă fiind copiii).  

Obiectivele principale le-au constituit: 
- conştientizarea de către populaţie a riscurilor la care se pot expune în 

caz de cutremur; 
- crearea spiritului preventiv prin cunoaşterea şi asigurarea măsurilor 

corecte premergător, pe timpul şi după cutremur; 
- cunoaşterea şi exersarea modului de comportare în cazul producerii 

unui cutremur; 
- cunoaşterea modului de apelare la dispeceratul 112. 
Activităţile desfăşurate în cadrul campaniei „O casă sigură - o viaţă în 

plus” au avut loc în 26 de unităţi de învăţământ din judeţ, la care au participat 
un număr de 1298 copii şi elevi şi 116 cadre didactice. 

În anul 2011, ca urmare a concluziilor pozitive desprinse din analiza pe 
marginea derulării Campaniei naţionale, Inspecţia de Prevenire din 
Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă a iniţiat un al treilea proiect al 
Campaniei naţionale de prevenire „O casă sigură – o viaţă în plus” – Modul 
de comportare în caz de inundaţii (grup ţină fiind copii/adulţi). 

 
Situaţia dificultăţilor întâmpinate pe parcursul anului trecut în 

desfăşurarea activităţii serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă se 
prezintă, după cum urmează: 

- se manifestă reticenţă din partea cetăţenilor în ceea ce priveşte 
acceptul de a permite accesul pentru executarea controalelor la gospodăriile 
populaţiei, pe fondul unei slabe campanii de mediatizare a rolului şi locului 
serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă în viaţa comunităţilor locale 
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- nu se asigură, în totalitate, încadrarea cu personal voluntar şi angajat şi 
a posturilor de conducători autospeciale de intervenţie, sau această încadrare 
este deficitară. 

- menţinerea autospecialelor în stare de operativitate se realizează cu 
eforturi deosebite, din cauza lipsei pieselor de schimb, a echipamentelor 
speciale şi a fondurilor alocate pentru repararea, întreţinerea şi înscrierea 
acestora în circulaţie. 

- nu sunt încheiate asigurări pentru personalul serviciilor voluntare 
pentru situaţii de urgenţă şi nu se execută controlul medical anual de către 
personalul serviciilor. 

- deşi serviciile voluntare nu au dotarea necesară, primăriile din 
respectivele localităţi nu au încheiat contracte sau convenţii de intervenţie 

- şeful serviciului nu a întocmit semestrial analiza activităţii de prevenire 
şi a neregulilor constatate. 

- autospecialele pentru stins incendii au un grad de uzură avansat, fapt 
ce a dus la scoaterea din funcţionare a 5 autospeciale la Zau de Câmpie, 
Ibăneşti, Saschiz, Band şi Pănet, şi casarea autospecialelor pentru stins 
incendii de la Şăulia şi Gurghiu, iar pe de altă parte autospeciale pentru stins 
incendii în stare de funcţionare nu sunt folosite, neavând personal încadrat 
(Sântana de Mureş, Miercurea Nirajului). 

- în anul 2010 nu s-a asigurat participarea la concursuri a serviciilor de 
urgenţă voluntare (Şăulia, Râciu, Fărăgău, Hodac, Pănet, Saschiz, Sântana 
de Mureş), deşi Consiliul Judeţean Mureş alocă sume importante de bani 
pentru premierea câştigătorilor şi a participanţilor;  
   

Pentru anul 2011 propunem ca măsuri de îmbunătăţire a capacităţii de 
apărare împotriva incendiilor următoarele: 

 
§ Reorganizarea sectoarelor de competenţă ale SVSU datorită scoaterii 

din funcţionare şi casării autospecialelor de la cele 6 localităţi. Localităţile 
care au avut în dotare autospeciale vor fi arondate sectoarelor de competenţă 
învecinate, dotate cu autospeciale, respectând Criteriile de performanţă 
pentru S.V.S.U. Propunerile pentru reorganizarea sectoarelor de competenţă 
sunt prezentate în anexa nr. 3. 
§ Îmbunătăţirea gradului de prezenţă la Centrul Naţional de Perfecţionare 

a Pregătirii pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă Ciolpani şi la centrele 
zonale de pregătire, a personalului planificat în activitatea reglementată prin 
O.M.I.R.A. nr. 673/2008 pentru pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă. 
§ Implicarea întregului personal din compartimentul de prevenire al 

Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă în executarea controalelor la 
gospodăriile populaţiei, informarea cetăţenilor despre importanţa acestor 
activităţi şi sprijinirea personalului din compartimentul de prevenire de către 
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personalul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA” al judeţului 
Mureş pe timpul controalelor de fond de la localităţi. 
§ Atestarea tuturor cadrelor tehnice cu atribuţii în domeniul apărării 

împotriva incendiilor de la localităţi, mai ales că în momentul de faţă la 
absolvirea cursului de cadru tehnic cu atribuţii pe linia apărării împotriva 
incendiilor se obţine un atestat fără termen de valabilitate; în conformitate cu 
O.M.A.I. nr. 106/2007 consiliile locale ale oraşelor/comunelor cu peste 5000 
de locuitori au obligaţia să angajeze cel puţin un cadru tehnic sau personal de 
specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor , aspect care 
ar permite ca la nivelul localităţii instruirea în domeniul situaţiilor de urgenţă 
să se desfăşoare în mod unitar la toate instituţiile din subordinea consiliului 
local  
§ Operaţionalizarea  Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă 

dotate cu autospeciale prin încadrarea corespunzătoare cu personal şi 
asigurarea permanenţei la sediu SVSU. 
§ Implicarea consiliilor locale şi a primarilor din toate localităţile judeţului 

pentru acordarea drepturilor ce se cuvin voluntarilor. 
§ Găsirea unor soluţii pentru suplimentarea fondurilor consiliilor locale 

care au servicii voluntare dotate cu autospeciale prin instituirea unor taxe 
locale pentru situaţii de urgenţă, care să le vină în sprijin pentru repararea 
autospecialelor defecte sau achiziţionarea unor autospeciale din străinătate.  

Stabilirea cuantumului indemnizatiei care se acorda personalului serviciului 
pentru timpul efectiv de lucru la intervenţii şi celelalte activităţi prevăzute în 
programul serviciului, în conformitate cu HGR 1579/2005.  

 
§ Prin finalizarea proiectului Achiziţionare echipamente specifice 

pentru îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii sistemului de intervenţie în situaţii   
de urgenţă şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a  primului 
ajutor calificat în Regiunea 7 Centru, Inspectoratul Judeţean  pentru Situaţii 
de Urgenţă HOREA al  judeţului Mureş  a beneficiat, cu  sprijinul Consiliului 
Judeţean Mureş,  de 4 autospeciale complexe de  intervenţie, descarcerare şi 
acordarea asistenţei medicale de urgenţă, 1 autospecială de capacitate 
mărită pentru stins incendii, descarcerare  şi prim ajutor, 1 autospecială de  
descarcerare grea, 1 autospecială cercetare NBCR (nucleară, biologică, 
chimică și radiologică) şi echipamente pentru dotarea centrului mobil de 
comandă și control. 
§  Aprobarea Planului Judeţean de Analiză şi Acoperire a Riscurilor întocmit 

de către ISU HOREA în colaborare cu Consiliului Judeţean Mureş conform 
art.15 din Legea 307/2006. 
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§ Alocarea, conform art. 15 din Legea 307/2006, în bugetul propriu al  

Consiliului Judeţean Mureş a fondurilor necesare organizării fazei 
judeţene a concursurilor profesionale a serviciilor voluntare pentru 
situaţii de urgenţă şi participarea echipajului SVSU câştigător al locului I 
la faza interjudeţeană, organizarea concursului pentru elevi Prietenii 
Pompierilor şi  pentru editarea de pliante sau alte informaţii tipărite 
prin care să se aducă la cunoştinţa populaţiei factorii de risc generatori 
de situaţii de urgenţă sau alte dezastre precum şi cunoaşterea modului 
de acţiune în cazul apariţiei sau producerii unei situaţii de urgenţă. 

                    
       
 Amplasarea în teritoriu a Serviciilor voluntare şi Serviciilor profesioniste 
pentru situaţii de urgenţă şi distanţele până la cel mai îndepărtat punct al 
sectorului de competenţă sunt prezentate în anexa 2, cu culoare albă fiind 
marcate cele 7 servicii ale căror autospeciale sunt scoase din funcţiune sau 
casate şi localităţile din sectorul lor de competenţă. 
 Propunerile pentru reorganizarea sectoarelor de competenţă sunt 
prezentate în anexa nr. 3. 

Situaţia personalului angajat din S.V.S.U. şi a dotării cu autospeciale a 
localităţilor judeţului Mureş este prezentată în anexa 4. 

 
 
 
 



ANEXA Nr. 1                   
 

 
H A R T A  

cu serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă 
dotate cu autospeciale de stins incendii 

 
 

 

 

SĂRĂŢENI 

CHIBED 

LEGENDA: 
 

Servicii profesioniste pentru situaţii de urgenţă 
 

           Servicii voluntare pentru situaţii de urgenţă dotate  
 cu autospeciale pentru stins incendii 

SUSENI

STINCENILUNCA BRADULUI

RASTOLITA

VATAVA

DEDA

RUSII-MUNTII

ALUNIS 

IBANESTI

HODAC

GURGHIU

IDECIU DE JOS 

BRINCOVENESTI

CHIHERU DE JOS
BEICA DE JOS 

PETELEA

SOLOVASTRU

BATOS 

LUNCA

REGHIN

COZMA

VOIVODENI

BREAZAFARAGAU

BALA 

CRAIESTI

RICIU
SIMPETRU 
DE CIMPIE 

SARMASU

MIHESU DE CIMPIE

VALEA 
 LARGA

ZAU 
DE CIMPIE

SAULIA

GREBENISU 
DE CIMPIE 

POGACEAUA 

SINCAI
CEUASU DE CIMPIE 

GLODENI GORNESTI

HODOSA

EREMITU

SOVATA 

MAGHERANI VARGATA

MIERCUREA 
NIRAJULUI 

ERNEI 

SINTANA DE MURESSINGEORGIU 
DE MURES 

LIVEZENI 
TIRGU MURES 

SINCRAIU 
 DE MURES

CRISTESTI

PANET

BAND 
PAPIU  
ILARIAN 

ICLANZEL
SINGER

TAURENI

CHETANI

LUDUS 
BOGATA

ATINTIS 

CUCI

IERNUT

CUCERDEA

BICHIS

ADAMUS

TIRNAVENI

OGRA

GANESTI

BAGACIU

PASARENI 
GALESTI 

NEAUA

GHINDARI

SINGEORGIU 
DE PADURE 

FINTINELE

ACATARI

CRACIUNESTI

COROISINMARTIN 

GHEORGHE
DOJA 

UNGHENI 

SUPLAC

MICA

BAHNEA

SINPAUL

VIISOARA

ZAGAR

BALAUSERI

NADES

VETCA

ALBESTI
SIGHISOARA

DANES 

APOLD 

SASCHIZ

VINATORI 

CHIBED

SĂRĂŢENI

 
 
 
 
 
 
 

Servicii voluntare pentru situaţii de urgenţă cu   
autospeciale pentru stins incendii scoase din funcţionare. 
Servicii voluntare pentru situaţii de urgenţă cu   
autospeciale pentru stins incendii casate. 
 



 
ANEXA Nr. 2 

 
 
 

H A R T A  
zonelor de responsabilitate a 

serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă  
dotate cu autospeciale de stins incendii 

 
 

 

 

SUSENI 

STINCENI

LUNCA BRADULUI

RASTOLITA

VATAVA

DEDA

RUSII-MUNTI 

ALUNIS

IBANESTI

HODAC

GURGHIU

IDECIU DE JOS

BRINCOVENESTI 

CHIHERU DE JOS 
BEICA 

DE JOS 
PETELEA

SOLOVASTRU

BATOS

LUNCA

REGHIN

COZMA 

VOIVODENI

BREAZA

BALA

CRAIESTI 

RICIU

SIMPETRU 
DE CIMPIE SARMASU

MIHESU DE CIMPIE

VALEA LARGA

ZAU DE CIMPIE

SAULIA

GREBENISU 
DE CIMPIE 

POGACEAUA

SINCAI CEUASU DE CIMPIE

GLODENI
GORNESTI

HODOSA 
EREMITU 

SOVATA 

MAGHERANIVARGATA 

ERNEI

SINTANA DE MURES

SINGEORGIU DE MURES

LIVEZENI 
TIRGU MURES 

SINCRAIU  
DE MURES

CRISTESTI

PANET

BAND 

PAPIU ILARIAN 

ICLANZEL SINGER

TAURENI

CHETANI

LUDUS
BOGATA

ATINTIS

CUCI
IERNUT

CUCERDEA

BICHIS

ADAMUS

TIRNAVENI 

OGRA

GANESTI

BAGACIU

PASARENI

GALESTI
NEAUA

GHINDARI
10 Km 

FINTINELE

ACATARI

CRACIUNESTI 

COROISINMARTIN 

GHEORGHE 
DOJA 

UNGHENI

SUPLAC

MICA 

BAHNEA

SINPAUL

VIISOARA

ZAGAR 
    15 Km

BALAUSERI

NADES

VETCA

ALBESTI

SIGHISOARA

DANES 
APOLD

SASCHIZ

VINATORI

MĂDĂRAŞ

SĂRĂŢENI

CHIBED 

SINGEORGIU 
DE PADURE 

MIERCUREA 
NIRAJULUI 

FARAGAU

17 Km 

9 Km 
6 Km 
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1 Acăţari Funcţionale 333.112 1 1 0 8 4 4 1* 1* 0 Da

2 Aluniş Funcţională NU 1 0 1 4 1 3 1* 1* 0 Nu
3 Band Scoasă din funcţionare NU 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Nu
4 Bălăuşeri Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1 1* 1 Nu
5 Chibed Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1* 1* 0 Nu
6 Deda Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1* 1* 0 Nu
7 Fărăgău Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1* 1* 0 Nu
8 Voivodeni Funcţională NU 1 0 1 4 0 4 1* 1* 0 Da

9 Grebenişul de 
Câmpie

Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1* 1* 0 Nu

10 Gurghiu Casată NU 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Da
11 Hodac Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1* 1* 0 Nu
12 Ibăneşti Scoasă din funcţionare NU 1 1 0 0 0 0 1* 1* 0 Nu
13 Pănet Scoasă din funcţionare NU 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Nu
14 Râciu Funcţională NU 1 1 0 4 0 4 1* 1* 0 Da
15 Saschiz Scoasă din funcţionare NU 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
16 Şăulia Casată NU 1 1 0 0 0 0 1* 1* 0 Nu
17 Zau de Câmpie Scoasă din funcţionare NU 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
18 Iernut Funcţională 511.112 1 1 0 4 5 0 1 1* 1 Nu

21 Sovata Funcţionale 570.512 1 1 0 8 5 3 1 1 0 Da

22 Sântana de 
Mureş Neîncadrată NU 1 0 1 4 0 4 1* 1* 0 Da
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I ATI SR114 (1963)
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APC STEYR 680M3 (1969)

III APC BEDFORD(1981)

I

APC DODGE(1978)
I APCT R8135(1975)

APCT R8135(1981)
III APCT R8135(1978)

III APC R16250F

0 1219 Sângeorgiu de 
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23 Miercurea 
Nirajului Neîncadrată NU 1 0 1 4 0 4 1 1* 1 Da

24 Sărmaşu - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Nu
25 Ungheni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Da
26 Adămuş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Nu
27 Albeşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Da

28 Ceuaşu de 
Câmpie

- Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Nu

29 Cristeşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Da
30 Ernei - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Da
31 Fântânele - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Da
32 Gorneşti - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Nu

33 Sâncraiul de 
Mureş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Da

34 Sângeorgiu de 
Mureş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1 1* 1 Da

35 Tg. Mureş - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1 0 Da
36 Reghin - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Nu
37 Sighişoara - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1* 1 Da
38 Târnăveni - Nu e cazul 1 1 0 0 0 0 1 1 0 Nu
39 Ghindari - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
40 Apold - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
41 Aţintiş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
42 Bahnea - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
43 Batoş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
44 Băgaciu - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
45 Băla - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
46 Beica de Jos - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
47 Bichiş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
48 Bogata - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
49 Breaza - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
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50 Brâncoveneşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
51 Cheţani - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
52 Chierul de Jos - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
53 Coroisânmărtin - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
54 Corunca - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
55 Cozma - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
56 Crăciuneşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
57 Crăieşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
58 Cucerdea - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
59 Cuci - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
60 Daneş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
61 Eremitu - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
62 Găleşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
63 Găneşti - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
64 Gheorghe Doja - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
65 Glodeni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
66  Hodoşa - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
67 Iclănzel - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
68 Ideciu de Jos - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
69 Livezeni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
70 Lunca - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
71 Lunca Bradului - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
72 Măgherani - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
73 Mica - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu

74 Miheşul de 
Câmpie - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu

75 Nadeş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu

76 Neaua - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
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77 Ogra - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
78 Papiu Ilarian - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
79 Păsăreni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
80 Petelea - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
81 Pogăceaua - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
82 Răstoliţa - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
83 Ruşi Munţi - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
84 Sărăţeni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
85 Sânger - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
86 Sânpaul - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu

87 Sânpetru de 
Câmpie - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu

88 Solovăstru - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
89 Stânceni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
90 Suplac - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
91 Suseni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
92 Şincai - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
93 Tăureni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
94 Valea Largă - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
95 Vărgata - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
96 Vătava - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
97 Veţca - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
98 Viişoara - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
99 Vânători - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da

100 Mădăraş - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Nu
101 Bereni - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da
102 Zagăr - Nu e cazul 1 0 1 0 0 0 1* 1* 0 Da

TOTAL 102 23 79 84 23 62 24 3 21
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